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Ευχές στον πρώην Φλωρίνης Θεόκλητο για τα 
Ονομαστήριά του
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Μέσα στο κατανυκτικό πνεύμα της Αγίας και Μεγάλης 
Τεσσαρακοστής, στην Ιερά Μητρόπολη Φλωρίνης, Πρεσπών 
και Εορδαίας, τιμήθηκε την Πέμπτη 26 Φεβρουαρίου 2026, η 
μνήμη του Αγίου ενδόξου Μάρτυρος Θεοκλήτου. Κατά την 
ημέρα αυτή άγει τα ονομαστήριά του ο Γέροντας 
Μητροπολίτης κ. Θεόκλητος.
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Επίκεντρο της λατρευτικής συνάξεως υπήρξε η Ορθόδοξη Ιεραποστολική 
Αδελφότητα «Αγία Μακρίνα» Φλώρινας, όπου τελέστηκε η Ενάτη Ώρα και στη 
συνέχεια η Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία.

Της ιεράς ακολουθίας προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φλωρίνης, 
Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίος, ενώ συμπροσευχόμενοι παρέστησαν ο 
εορτάζων Σεβασμιώτατος Γέροντας Μητροπολίτης κ. Θεόκλητος, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος και ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αλμωπίας κ. Στέφανος.

Πριν το τέλος της Προηγιασμένης Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
μας κ. Ειρηναίος ευχαρίστησε για την παρουσία τους Αγίους Αρχιερείς και 
ευχήθηκε στον Γέροντα Μητροπολίτη κ. Θεόκλητο, ο Άγιός του να του χαρίζει 
υγεία και δύναμη. Παράλληλα, μετέφερε τις εγκάρδιες ευχές του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου προς το πρόσωπο του 
εορτάζοντος Μητροπολίτου.

Στη συνέχεια, με προτροπή του Ποιμενάρχου μας, τον λόγο έλαβε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος, ο οποίος 
αναφέρθηκε με συγκίνηση στην πορεία της ζωής και της αρχιερατικής διακονίας 
του Γέροντος, υπογραμμίζοντας τη σιωπή, την ταπείνωση και την ανιδιοτελή 
αγάπη που χαρακτηρίζουν την προσωπικότητά του.

Ευχές απηύθυνε και ο Δήμαρχος Φλώρινας κ. Βασίλειος Γιαννάκης, εκφράζοντας 
τον σεβασμό και την ευγνωμοσύνη της τοπικής κοινωνίας προς τον εορτάζοντα 
Ιεράρχη.

Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Θεόκλητο επισκέφθηκαν και του ευχήθηκαν 
εγκαρδίως ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ελευθερουπόλεως κ. Χρυσόστομος και ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γρεβενών κ. Δαβίδ.

Καθ’ όλη τη διάρκεια του απογεύματος, πλήθος πιστών προσήλθε για να 
επισκεφθεί τον Μητροπολίτη κ. Θεόκλητο και να του εκφράσει από κοντά τις 
θερμότερες ευχές του για την προσφορά του στην τοπική μας Εκκλησία, 
δημιουργώντας κλίμα συγκίνησης και υιικής αγάπης.


















